
Affecter un lot standard à un marc

Cliquer sur l’onglet « Vendanges » puis sur l’icone « Marcs »

Sélectionner « Affectation du numéro de marc » dans le menu déroulant

Cocher la/les ligne(s) de lots à affecter au marc

Cliquer sur l’icone « Traitement »

Cliquer sur « Oui » pour confirmer

Renseigner le pressoir et le type de fractionnement

Cliquer sur « Valider »

Cliquer sur « Oui » pour confirmer

Basculer le marc

Sélectionner « Basculement du marc » dans le menu déroulant

Cocher le marc à basculer

Cliquer sur l’icone « Traitement »

Cliquer sur « Oui » pour confirmer

Compléter date et heure de début de pressurage

Compléter si besoin, l’onglet particularités pour préciser un
essai, la présence de maladie ou défauts, le SO2 …. Ou modifier la composition

Cliquer sur « Valider »

Cliquer sur « Oui » au message de confirmation

Si nécessaire, modifier les caractéristiques du marc : Commune, Cépage , type livraison ou produit.

Cocher le marc ( B ), cliquer sur l’icone « Caractérist. » , *
affecter les nouvelles caractéristiques, cliquer sur « Enregistrer »
et cliquer sur « Oui »
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Remarque : la feuille de Marc provisoire s’imprime (pas de notion de degré)
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Passer en feuille de marc définitive

Sélectionner « Feuille de marc définitive » dans le menu déroulant

Cocher le marc concerné

Cliquer sur l’icone « Traitement »

Cliquer sur « Oui » pour confirmer

Contrôler le jour et heure de fin de pressurage

Contrôler le jour et heure de fin de débourbage

Renseigner le degré et les rebêches

Cliquer sur « Valider » pour imprimer la feuille de marc définitive

Cliquer sur « Oui » pour confirmer

Rééditer une feuille de marc définitive

Sélectionner « Réédition de la feuille de marc » dans le menu déroulant

Cocher la ligne du marc à rééditer

Cliquer sur l’icone « Traitement »

Cliquer sur « Oui » pour confirmer

Annuler un marc basculé ou une feuille de marc provisoire

Cocher le marc concerné

Cliquer sur l’icone « Annuler »
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Remarque : penser à classer la feuille de marc définitive après son

impression
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